

市一中院开庭审理一起著作权纠纷案

网友诉“香格里拉”盗用照片

上午庭审

本报讯(记者 宋宁华)到西藏旅游采风拍了照片并传到网站上“晒”,但拍摄者随后发现,自己的照片竟“不知不觉”入围香格里拉饭店等主办的摄影展,作者名字却不是自己。今天上午,市一中院开庭审理一起著作权纠纷案。

“80后”网友钱琦2011年6月在西藏采风、旅游期间,拍摄了一组藏族牧民家庭的摄影作品,回上海后在网站个人空间内首次发表,其

中一张藏族女孩面部特写的摄影作品,取名《转山路上的小女孩》。

随后钱琦却从朋友处得知,自己拍摄的这张作品出现在《2011我的香格里拉》广州巡展上,作者署名却是“徐良”,作品的名字也成了《无邪的眸》。得知此事后,钱琦立刻联系了主办方香格里拉酒店和新浪网旅游频道,要求立刻撤下这张照片并向其本人做出解释和道歉等。因协商未果,今年5月,钱琦将香格里拉和新浪网上法庭,要求主办方公开道歉并赔偿相应损失。

浦东新区法院一审后,确认钱

琦是该摄影作品的著作权人,香格里拉饭店、新浪网在新浪旅游频道上公开赔礼道歉,共同赔偿人民币7000元经济损失等;香格里拉上海公司和北京分公司共同赔偿5000元经济损失等。

今天上午,香格里拉饭店作为上诉人认为,一审法院认定钱琦是照片作者依据不足。由于钱琦拍摄的照片中还有她和藏族女孩的合影,不排除这组照片由其他人拍摄的可能。而且,参赛作品由第三人提供,均符合大赛要求。即使存在侵权,也应由第三人承担。

钱琦则通过代理律师表示,从自己提供的相机序列号、拍摄时间、网页上传时间等证据,都可以印证自己就是该照片的作者。大赛中展出的作品是在自己照片的基础上裁剪而成,无法提供原始照片,但大赛主办方却让其入围并展出,没有尽到审核义务,侵犯了自己的著作权。第三人徐良的前妻参加了庭审,承认是自己在网上下载并裁剪了该照片,以徐良的名义参赛,为此向钱琦表示歉意。

庭审结束后,双方均表示接受法院调解。

媳妇与人有染 全家上阵敲诈

公婆儿媳四人均被判刑或罚金

本报讯(通讯员 欣慰 记者 江跃中)得知媳妇与老板有染后,竟然全家上阵设局敲诈。今天上午,这一家四口都被宝山区法院均以敲诈勒索罪判刑或罚金。

老徐全家都从江苏来沪打工,今年初,老徐儿子得知其妻小蔡与公司老板李某有不正当男女关系,把这件事告诉了父母。为了出这口恶气,全家人胁迫小蔡共同报复老板李某。今年1月16日8时20分许,小徐通过小蔡报信,得知她按计划已与李老板入住本市宝山区沪太路上的一家宾馆后,即与父母一起闯入该房内,殴打李老板并用手机拍摄其裸体照片。随后,小徐以报警及告知李老板妻子为要挟,逼迫其交出人民币6万元,还让李老板写下一张31.5万元的借条。

同年5月16日,小徐在向李老板收取剩余钱款时,被公安机关当场抓获。5月25日,小徐的父母及媳妇一起向公安机关投案自首。

法院认为,被告人小徐在共同犯罪中起主要作用,是主犯;他父母在共同犯罪中起次要作用,属从犯;小蔡被胁迫参与犯罪,属胁从犯,对他们三人可以减轻处罚。遂判决小徐有期徒刑3年,罚金3000元;判决老徐夫妇有期徒刑7个月,罚金1000元;判处被告人小蔡罚金5000元。

并因诈骗罪被判14年有期徒刑,并处罚金人民币80万元。

李先生为追还债务,向松江区法院提起民事诉讼,沈某却称自己没钱可还。2012年8月,松江区法院执行庭法官了解到沈某名下有辆保时捷跑车,就提审沈某,几番交锋,沈某承认车钥匙在其母手里。松江区法院依法拍卖该车,扣除费用拍得60万元,悉数发还债权人李先生。

骗走朋友500万 藏起名车想赖账

法院拍卖保时捷得款60万元还债主

本报讯(通讯员 李涛 记者 孙云)骗走朋友500万元迟迟不还,自己却仍驾驶豪华保时捷跑车出入,老赖沈某因此被松江区法院判处14年有期徒刑。近日,松江区法院主持拍卖,将保时捷卖出60万元归

还债主李先生。去年底,沈某因经营多年的公司面临倒闭,向高利贷举债上千万元填补亏空。然而,公司生意并无起色,沈某便从朋友李先生手中骗取500万元用于归还高利贷。

今年初,警方对沈某立案调查,沈某驾驶保时捷跑车出逃到长沙。后来,他感到驾驶保时捷跑车太显眼,便将车辆停在一幢大厦停车场,然后改乘其他交通工具逃至武汉。不过,最终他还是被警方抓捕归案,

编造假病史骗3万余元医保金

父子二人因诈骗罪获刑

常年居住在江苏。根据规定,桂某在外地生病住院的医疗费用可凭相关单据回上海报销。

2009年12月至2010年11月期间,桂某先后四次从江苏省泰兴市

天星卫生院医生戴某(另案处理)处开具虚假病史、收费收据等住院治疗的证明材料,寄给在上海的儿子。桂某的儿子在明知造假的情况下,仍然前往上海市黄浦区医疗保险事

务中心报销,先后骗取医疗保险金共计3万余元。

今年8月,桂家父子向公安机关投案自首,不久,黄浦区检察院以涉嫌诈骗罪对两人提起公诉。



以自由的天性,随心而行。

自由从不受限,任凭穿梭市区的悠然,亦或征服远方的豪情,和BMW X1魂X设计套装及运动设计套装,完美匹配你的自由天性。搭载最新N20高效动力18速手自一体变速箱,领先应用发动机节能自动启停功能,以减少怠速时发动机的废气排放;而全新的一键操控Drive Mode,令导航、CD、电话等功能切换更加便捷。新BMW X1,行由我,悦随心。

更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn

新BMW X1.行由我,悦随心。

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少废气排放,更多驾驶乐趣。

为悦全力以赴
2012 ALL FOR JOY

